

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA — AVISOS Y NOTICIAS

Ptas.	
España	1'25
Extranjero	2'50
Número suelto	5 cts.
Id. atrasado	10 »

LA ACTUALIDAD

Las elecciones municipales

Se han celebrado las elecciones para concejales, y la lucha en Palma ha revistido los caracteres que señalábamos el comentar la coalición monárquica y la designación de candidatos: ha faltado el ideal; porque no puede serlo el marchamo monárquico para la administración de una ciudad, máxime cuando la unión es circunstancial y la soldadura de momento es solo para ahorrar energías en la lucha, puesto que en la hora presente bajo el manto de la monarquía puede militar desde los radicalismos de un Melquíades Álvarez a las tendencias ultra-conservadoras de un Lacierva, y en los elementos que luchaba unidos en Palma formando el bloque liberal-conservador-maurista, por poco que se escarbase en el espíritu de sus componentes directores se descubriría la disparidad de criterio hasta en el resultado de la elección apetecido por unos y otros. ¿Como pedir que en la mesa de electores hubiera de unanimidad de aspiración y por lo tanto el entusiasmo por la lucha, si en el seno de la conciencia las simpatías se iban, de unos para los candidatos socialistas, de otros para monárquicos, que una cuestión de personalismo, mantenía fuera de la coalición.

En los presentes circunstancias, cuando en el mundo se dibujan de cada momento con mayor vigor dos tendencias, derechas e izquierdas, aquí aprecian confundidas en dos coaliciones tanto en la triunfante como en la derrotada, y Palma debía manifestarse en uno o otro sentido. Por las combinaciones de la lucha aparecía englobadas las tendencias, tanto, que hubo elector que se sentía en algún distrito en la disyuntiva de dejar de votar o de obrar a su gusto, emitir el voto a favor de una candidatura que era opuesta, en la lucha, a la que le recomendaban los jefes de su partido: ¿que hacer un hombre de la extrema izquierda dinástica en un distrito donde solo se presentaban candidatos de la extrema derecha? ¿qué papeleta depositar en otro, si frente a un derechista se presentaban otros con los cuales tenía su ideal mayores afinidades? y estas dudas y renuncias volverían al revés para un elector de ideales conservadores, en otro distrito donde no le atraía a las urnas la composición de su pensamiento político con el del candidato de la coalición. Así se apagaban los entusiasmos y así fué la lucha del domingo fría, apagada, pero esto no quiere decir que no fuesen refididas las elecciones pero lo fueron donde se veía una pleto familiar, no un programa pleórico de ideales.

La coalición liberal-conservador-maurista sacó todos sus candidatos, fue un gran triunfo, prueba de la fuerza que dichos partidos tienen en la capital. Quedó demostrado que el quinto distrito es el baluarte del reformismo, distinto ciudad con soledad sagaz y fructuosa. Los wagneristas, mejor dicho, el señor Font y Montero, obtuvo un señalado éxito en el distrito segundo, combatido como era por tantos elementos.

Los socialistas han visto aumentado su censo. Obtuvieron los primeros puestos en el distrito tercero y una nutrida votación en el segundo. Las urnas, he aquí el verdadero camino del obrero para la conquista de sus ideales; en brega de buena lid, en los concejos municipales, en las cortes, pueden laborar para ir conquistando porciones de su credo político. Este es el procedimiento democrático y liberal, no el preconizado por el sindicalismo apolítico, de la acción directa: crímenes, atropellos, terrorismo y tiranía.

Quilones de León, saldrá de París para asistir a la reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones, que esta vez se celebra en Londres.

El Consejo terminó después de las ocho de la noche, facilitándose la siguiente nota oficiosa:

«El Consejo ha dedicado su atención al examen de expedientes de varios departamentos ministeriales y muy especialmente ha aprobado la distribución de fondos del mes y diferentes proyectos de ley para su presentación a las Cortes, concediendo suplemento de crédito, a fin de disponer de fondos para continuar los trabajos en los arsenales, para el pago de bonificaciones de presupuestos de contratistas de carreteras y para atenciones de Guerra y Gobernación.

Se aprobó una nueva reglamentación de los pasaportes diplomáticos.

El ministro de Estado dio cuenta de la marcha de los asuntos relacionados con la Sociedad de Naciones y de la participación que España tiene en el Consejo de Sanidad de dicha Sociedad de Naciones, y organizaciones que de ella dependen.

Madrid 7 a las 24

Ampliación del Consejo. La cuestión Romanones y Milans del Bosch

El Consejo de ministros se ocupó preferentemente en el cambio de impresiones de la jornada parlamentaria de ayer, siendo inexacto que se haya telegrafado el discurso del conde de Romanones al capitán general de Barcelona señor Milans del Bosch ni que se haya preguntado por telegramo a dicha autoridad nada en absoluto como consecuencia del debate.

Como de aquí al martes hay margen de tiempo suficiente se ha preferido enviarlo propio que ha salido esta tarde con los Diarios de Sesiones del Congreso y del Senado.

Este propio no es persona relacionada con el Gobierno, sino un funcionario acaso del ministerio de la Guerra para el capitán general señor Milans del Bosch.

Cuando se reuna el Consejo de ministros el lunes se conocerá su respuesta.

El Gobierno hasta ahora no ha recibido impresión alguna del capitán general señor Milans del Bosch, pero los ministros estiman que lo ocurrido ha creado una situación difícil a dicha autoridad militar.

La situación, por tanto, hoy es igual a la de ayer, siendo inexacto las noticias que circulan sobre revuelo militar en Barcelona.

Desde luego el próximo Consejo de ministros tendrá mucha importancia.

Respecto a los presupuestos el Gobierno confía que si no surgen acontecimientos serán aprobados.

POLITICA

Madrid 7 a las 24 (Recibido el 8 a las 10)

Incidentes y comentarios alrededor del conflicto Romanones-Milans del Bosch

Un incidente ha surgido en el conflicto producido por las cartas leídas en el Senado por el conde de Limpia, las cuales no han aparecido en el Diario de Sesiones.

El conde de Romanones, al enterarse de esta omisión preguntó al presidente del Senado, señor Sanchez de Toca, la causa de que dichas cartas no se publicaran; y el señor Sanchez de Toca contestó que él no había ordenado que no se publicaran dichas cartas. Además, el señor Sanchez de Toca se ha dirigido al conde de Limpia, preguntándole si había ordenado que no se publicaran en el Diario de Sesiones las cartas por él leídas, y el citado senador contestó al presidente del Senado que al repasar el Diario de Sesiones y no verlas publicadas, había experimentado gran sorpresa, ya que reiteradamente expresó su deseo de que se publicaran.

Con este motivo se aseguraba esta tarde que el señor Sanchez de Toca, en vista de lo ocurrido, y considerando lo hecho por el Gobierno como

Emulsión Vita

FORMULA

Acete de hígado de bacalao	60 %
Nucleína	0'50 %
Iodo orgánico	0'10 %

Consultad a vuestro médico esta fórmula y os recomendará la EMULSION VITAE para combatir Escrófula, Raquitismo, Linfatismo, Tuberculosis incipiente y todos los estados de agotamiento del organismo. Indispensable para los niños en su periodo de crecimiento.

De venta en Palma de Mallorca en el «Centro Farmacéutico».

AGENTE GENERAL: JOSE CINTO GUALLAR.—MADRID

Doctor Valenzuela

ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS

Consulta de 10 y media a 1. Plaza Quadrado, 22, 2.º

una desconsideración a la presidencia de la Cámara y una invasión de atribuciones, había dirigido una carta al jefe del Gobierno presentando la dimisión de la presidencia de la Cámara.

Por la noche otros informes negaban que tal dimisión existiera, y se decía que lo ocurrido se había limitado a una conferencia entre los señores Sánchez de Toca y Aljendanzar, en la cual el presidente del Senado había expuesto su extrañeza porque no se publicaron las cartas referidas, pero sí que esta extrañeza significara el propósito de dejar el cargo. En el Congreso se comentaba entre los diputados las derivaciones que pueda tener la actitud adoptada por el conde de Romanones.

Un diputado catalán recordaba que no era esta la primera vez que se intentaba buscar los medios para que el general Milans del Bosch sea relevado en la Capitanía general de la cuarta región; y añadía que todos los intentos en este sentido habían fracasado, no sólo por haberse exteriorizado en contra de tal medida la opinión militar, sino también porque la inmensa mayoría de los ciudadanos de Barcelona tienen fe en lo que el general Milans del Bosch representa para la seguridad de Cataluña.

Agregaba el representante catalán que el relevo del general Milans del Bosch podía constituir el suceso más grave que se haya podido suceder en Cataluña, a pesar de ser muchos los sucesos graves que allí se vienen presenciando.

Habiendo también del supuesto de que la cuestión planteada traería como consecuencia la dimisión del ministro de Fomento, suponían los romanonesistas que la salida del Gabinete del señor Gimeno por mandato de su jefe, acarrearía la de los consejeros liberales; y entonces esta cuestión parlamentaria planteada por el conde de Romanones revestiría mucha trascendencia.

En cambio, los alibistas estiman que si se produjera la crisis, no tendría otro alcance que la salida del señor Gimeno, pues son ajenos al incidente los demás liberales que tienen representación en el Gobierno; y no procede invocar la solidaridad, pues el conde de Romanones no demostró esta solidaridad cuando en el Gobierno nacional se produjo un suceso de gobierno, que tenía mucho más carácter político que el incidente ahora planteado.

Si estos informes responden a la realidad, las consecuencias de lo ocurrido ahora, en lo que concierne a la situación política, habría pérdida de la gravedad que se supuso en los primeros momentos.

Situación del asunto Romanones y Milans del Bosch

Un caracterizado ministro hablando con los periodistas ha resumido la situación del asunto entre el conde de Romanones y el general Milans del Bosch en la siguiente forma:

El Gobierno ha enviado un emisario a Barcelona con los discursos pronunciados en las Cámaras para que los conozca el general Milans del Bosch, éste los leerá mañana sin apremios y hará las manifestaciones que estime oportunas, que los ministros estudiarán en el Consejo que celebrará el lunes.

El general Milans del Bosch, nos agregó el interior, podrá adoptar las tres posturas: primera, negar absolutamente que facilitara el documento; segunda, confirmar que los facilitó, tercera, que los facilitó pero sin autorizar su publicación, en cuyo caso su conducta no podría censurarse entendiéndose que cumplió con su deber.

Parece ser esta postura la que espera el Gobierno, en cuyo caso lo que ocurra puede predecirse.

Noticias del Extranjero

Barcelona 7 a las 22:30

Los ferroviarios en Francia

París.—Siendo difícil la inteligencia de los ferroviarios con el Gobierno, sobre los reclamos a los obreros y sobre la nacionalización de las líneas por el Gobierno, se cree inminente la huelga.

Hasta ahora los Comités no han tomado ninguna decisión.

La creación del Senado en Varsovia

Varsovia.—La Comisión de la Dieta, ha votado la creación de un Senado compuesto de 70 miembros.

Accidente aereo

Roma.—Un avión inglés que verificaba un vuelo desde Londres al Cabo de Buena Esperanza aterrizó en Brindisi. A volver a elevarse el piloto William hizo una falsa maniobra y la hélice se destrozó.

La paz con Lituania

Copenhague.—El órgano bolchevista ruso «Isvestia» ve en la paz con Lituania el signo de que el bloque está definitivamente roto.

NOTICIAS DE BARCELONA

Barcelona 7 a las 23

La huelga marxista acabada

Se ha hecho público de un modo oficial que la Asociación de Capitanes y Pilotos de por terminada la huelga y autoriza a los socios para que se embarquen.

El señor Maestre ha negado la autorización para publicar un manifiesto

El Gobernador señor Maestre ha denegado la autorización para publicar un manifiesto del Fomento del Trabajo Nacional, sobre el problema social.

Alega que solo permite los manifiestos electorales y habiendo prohibido los de los obreros no debía exceptuar los patronales.

Patronos que anuncian el cierre definitivo. Prescinden de la delegada

Se han presentado al Gobernador los obreros de algunas fábricas a decir que los patronos anuncian el cierre definitivo de sus fábricas, solicitando el señor Maestre que inter venga para hacerles cesar.

Un grupo de mujeres le ha dicho que el patrono las había despedido junto con la delegada del Sindicato, desahucio ser admitidas prescindiendo de la delegada con la que no tienen nada que ver,

TELEGRAMAS

(De sábado recibidos en la mañana del domingo, a causa del retraso telegráfico, y que publicamos para que al lector no le falte el conocimiento de la continuidad de los hechos)

Consejo de Ministros

Madrid 7 a las 20 (Recibido el 8 a las 10)

Minutos después de las cuatro de la tarde, quedó reunido el Consejo de ministros en la Presidencia.

Al llegar el jefe del Gobierno a su despacho, manifestó, a preguntas de los periodistas, que la reunión no tenía carácter extraordinario, pues solo se trataba de uno de tantos Consejos que se celebran los sábados, aprovechando la vacación que impone la semana parlamentaria.

—Sin embargo—replicó un periodista—, hay quien supone que la reunión revestirá importancia política, a consecuencia del incidente desarrollado ayer en el Congreso.

—No lo crea usted—contestó el presidente—. Esa cuestión quedó liquidada ayer parlamentariamente.

—Pero no puede tener consecuencias por lo que respecta al capitán general de Cataluña?

—No lo creo—terminó diciendo el señor Aljendanzar—. Repito que es un Consejo como el todos los sábados.

También fué interrogado en el mismo sentido el ministro de la Guerra, quien se limitó a decir que el asunto va por buen camino.

—No hay que acelerar los acontecimientos—añadió el general Villalba—, ni hay que tener impacencias.

Por su parte, el ministro de Instrucción pública dijo que el Consejo se dedicaría con preferencia al examen de expedientes, pues no tenía la reunión carácter extraordinario.

—No pasará nada—añadió el ministro—. Créame ustedes a mí, que soy viejo en la política.

El ministro de la Gobernación dijo que estaba dispuesto a que se cumplieran sus disposiciones sobre descanso dominical de la Prensa, y que decía esto porque había llegado a su conocimiento que un periódico de provincias trataba de burlar dicha disposición.

Añadió que las autoridades gubernativas velarían por el cumplimiento del descanso.

El de Abastecimientos dijo que trataba algunos asuntos para solucionar los conflictos que suscita la falta de trigo y harinas.

Los ministros de Hacienda y Gracia Justicia llevaban al Consejo expedientes de trámite.

El de Marina manifestó que llevaba al Consejo las conclusiones redactadas por la Comisión internacional sobre exploraciones oceanográficas.

—A nosotros—añadió el ministro— nos interesa principalmente la explotación del Mediterráneo y la del Estrecho de Gibraltar, misión que ha sido confiada a España, para la cual ha sido designado el Giralda.

El ministro de Estado manifestó que nuestro embajador en Francia, señor

PALMA

For disparo.—En Santa Eulalia fué detenido por la benemerita un individuo presunto autor de haber disparado un tiro de revolver contra su convecino cuyo proyectil le atravesó el brazo derecho.

Centenaria fallecida en Palma.—En el día de ayer falleció una mujer en la calle de Valseca que había cumplido la edad de 102 años habiendo conservado hasta su muerte sus facultades mentales.

Titulos.—En la Sección Administrativa de 1.ª enseñanza se ha recibido el título de Profesor Mercantil expedido a favor de don Sebastián Montserrat y Romaguera, de Luchmayor, cuyo interese puede pasar a recogerlo, exhibiendo su cédula personal.

Teatro Lírico.—Esta noche se celebrará la caricatura de ópera «El capricho de una reina».

Por la tarde en matineé se representará «La duquesa del Tabor».

Ayuntamiento

Sesión de ayer

A las seis de la tarde se abrió la sesión municipal ordinaria, en segunda convocatoria, presidiéndola el Sr. Barón de Pinopar, Alcalde accidental.

Asistieron los concejales señores Trián (don Juan), Obrador, Martínez Rosich, Rover, Villalonga, Muntaner, Trián (don Miguel), Corbella, Pou, Coll, Moner, Carrió, Barrera y Fons.

Se aprueba el acta de la sesión anterior y varias cuentas por servicios municipales, excepto una por riegos y recogida de barro, que queda sobre la mesa, a petición del señor Trián (don Juan).

Orden del día

Se concede varios permisos para obras particulares; se aprueba la liquidación de las obras de construcción de la acera del Molinar, una relación de pequeñas reparaciones en la vía pública, la distribución de fondos para el mes en «luz» y otros dietámenes de menor importancia.

Se da cuenta de una comunicación del Comandante Jefe de Ingenieros respecto al acuartelamiento de tropas, con motivo de la reorganización del ejército, con motivo de lo que serán necesarios nuevos locales.

La comunicación, extensa y razonada, pasa a la Comisión correspondiente para el oportuno informe.

También se da cuenta de una comunicación de la Cámara de Comercio loando el acuerdo tomado por el Ayuntamiento de nombrar hijo honorario de Palma al distinguido publicista don Miguel S. Oliver.

Se da cuenta de una carta de la hija del señor Sintes O. ver, agradeciendo el pésame que le transmitió la Corporación.

También queda enterado el Ayuntamiento de un oficio de la Compañía de Electricidad, manifestando que la firma de la compañía, en sus relaciones con el Ayuntamiento, se llevará en lo sucesivo don Joaquín Ferrer.

Asuntos varios

Se da cuenta de una proposición del señor Villalonga y Olivar en que pide que, ya que la Diputación no ha acordado aumentar el sueldo que paga por mitad a los empleados administrativos y subalternos de la Escuela de Artes y Oficios, el Ayuntamiento les pague desde luego la parte que esta Corporación debe pagar.

La defiende su autor y pasa a la Comisión de Hacienda, a petición del señor Trián (don Miguel).

Ruegos y preguntas

El señor Pou se ocupa de la disposición del Gobernador prohibiendo la circulación de gentes con máscaras por las calles y propone que el Alcalde visite al Gobernador para que permita la celebración del carnaval tal como se ha celebrado siempre y que en todo caso sólo se prohíba la circulación de los hombres que lleven máscara.

Así se acuerda.

El señor Martínez Rosich dedica frase de elogio al servicio municipal de incendios con motivo del incendio en la fábrica de los señores Susa, con lo cual, dice, cumple con gusto un cargo de éstos.

El mismo concejal dice que un particular se ha apoderado de una parcela que pertenecía al Palacio de la Almudaina que el Administrador del Real Patrimonio cedió gratuito al Ayuntamiento, en que éste, a propuesta del

señor Carrió, debería destinarse un presupuesto para señores.

El señor Coll dice que el proyecto de modificación en el sentido de instalar el mirigatorio citado en el jardín de la Glorieta y que dicha parcela se dedique a almacén de jardinería municipal.

El señor Carrió confirma que un particular, el Sr. Coll, de La Alhambra, se ha apoderado de la parcela.

El señor Corbella se ocupa de la autorización de terreno, diciendo que deben depositarse las responsabilidades que haya, en caso de que se mantenga la cesión de dicha parcela a la Corporación.

El señor Villalonga y Olivar dice que debe inquirirse si al ceder dicha parcela el Real Patrimonio lo hizo al Ayuntamiento o al propietario de La Alhambra, que es quien ahora, según resulta, se aprovecha de ella.

Se acuerda realizar una información sobre esta particular.

El señor Obrador propone se vendan todos los edificios que posee el Ayuntamiento procedentes de lo que se confiscó para la celebración de las ferias y fiestas, encargando para ello a las gestiones oportunas al Ayuntamiento, y así se acuerda.

El señor Villalonga Olivar denuncia que en una parcela de terreno propiedad de la Corporación, cercano al Moladero, unos vecinos han sembrado y pide, acordándose, que por la Alcaldía se tomen las disposiciones oportunas.

Y se levanta la sesión.



De Sociedad

Ayer falleció en esta ciudad, víctima de breve enfermedad, el que fué notable médico y querido colaborador nuestro don Pedro Jaime Matas.

La noticia de su muerte, al ser conocida, produjo luto y genuo sentimiento, que no en balde ocupó el señor Jaime y Matas en esta ciudad durante muchos años un puesto preeminente, conquistándose el aprecio y la cordial amistad de cuantos le conocieron.

Era el finado desde hace muchos años Profesor de número de la Sección de Cirujía del Hospital Civil encargado de la sala de mujeres, y en el desempeño de este cargo encontró ocasión para aplicar sus dotes de operador experto y el fruto de sus continuos estudios.

Sus triunfos profesionales de cirujano los compartió con el no menos notable don Antonio Frontera.

Los compañeros de profesión del señor Jaime Matas premian sus merecimientos elevándole a la presidencia del Colegio Médico Farmacéutico y a la Real Academia de Medicina.

Con la muerte del señor Jaime Matas pierde la medicina en Mallorca una relevante figura y pierden quienes le trataron un franco y sincero amigo.

Al eleva una oración por el descanso de su alma, enviamos a su distinguida familia la expresión de nuestro pésame.

Con motivo del viaje del Alcalde señor Barceño y Calman a Barcelona, para donde salió anteayer, se encargó ayer accidentalmente del despacho de la Alcaldía el primer Teniente de Alcalde Barón de Pinopar.

Embarcó en el rápido del domingo para Barcelona, de donde marchará a Madrid, para reintegrarse a su destino, el oficial del Ministerio de Fomento nuestro querido amigo don Juan Piza Oliver.

El comandante de Caballería, nuestro distinguido paisano don Emilio Pou, ha sido ascendido a teniente coronel.

En el vapor «Belver» llegaron ayer, de Barcelona, don José Fuster y señora, don Fernando Auzán, don Carlos Goerney, don Luis F. Rey, don Octavio Fernández, don Andrés Lupo, don Antonio Peris, don Pedro G. Ricás, don Luis Vidal y don Antonio Gisbert.

El Presidente del Círculo Mallorquín nos ha invitado a los dos bailes, uno de sala y otro de máscaras que se celebrarán los días 12 y 16, a las diez en dicho Casino, así como al asilo que tendrá lugar el próximo domingo al acabar el paseo de coches.

Nuestro distinguido amigo don Emilio Pujó nos comunica que, como cónsul interino, ha quedado encargado del consulado de Bélgica en Palma, cuya oficina queda instalada en la calle de Montenegro, números 5 y 7.

El Carnaval

El Alcalde nos solicita algunos públicos que los trabajos del impuesto municipal sobre los carruajes que concurren a la ruta de Borne durante los días de carnaval, a partir del jueves próximo, se despacharán además de la oficina de impuestos municipales, en

Don Pedro Jaime y Matas

Médico-Cirujano, Académico numerario y Profesor de Cirujía del Hospital Provincial de Baleares

HA FALLECIDO

DES UES RECIBIDOS LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

R. I. P. D.

Sus afligidos esposa, hijos, hijas, hermanos y hermana, sobrinos, primos y demás parientes, suplican a sus amigos y conoídos se sirvan tenerle presente en sus oraciones y asistir al resarrio que se rezará hoy martes, a las diez y media, en la parroquia de San Jaime y en su casa, a las once al funeral que se celebrará en dicha parroquia y a las doce a la conducción del cadáver. No se invita particularmente.

El Ilmo. Sr. Obispo de Mallorca se ha dignado conceder 50 días de indulgencias por cada misa, comunión o parte de resarrio que se ofrezca en sufragio de su alma.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORITA MARIA DE LA LUZ FERRER RODRIGUEZ-RODA

Que ha fallecido a las 2 de esta madrugada

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

R. I. P.

Sus desconsolados padres, hermanos, tíos, primos y demás parientes al participar a sus amigos y conoídos en sensible pérdida les ruegan se sirvan asistir al Rosario que en sufragio de su alma se rezará hoy martes a las tres y media de la tarde en la iglesia de Santa Clara y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada, como también al funeral que tendrá lugar mañana miércoles a las once en la iglesia de Santa Eulalia por lo que recibirán especial favor.

El duelo se da por despedido.

la ventanilla de la parte derecha del vestíbulo del Teatro Principal.

Como verá el lector en la sesión municipal, se trató de solicitar del Gobernador que permitiera circular máscaras las próximas fiestas de carnaval, y si se quiere que queden excluidos de la circulación las hombras con máscaras.

Según nuestra impresión, podrá hacerse en esta forma.

Las subsistencias

Mañana se venderá pan de trigo intervenido

Ayer por la mañana se reunió en el despacho del Gobernador civil y bajo la presidencia de esta autoridad la Comisión de compra de trigos.

Asistieron a la misma los señores Miró y Bunin y el Secretario señor Pujol.

Después de conocer los detalles del precio del trigo y el de los gastos que han ocasionado la descarga y acarreo se acordó fijar el precio de 60 25 pesetas los cien kilogramos que es inferior al precio de la anterior partida.

Se acordó comunicar dicho precio al Alcalde.

El Alcalde accidental Barón de Pinopar convocó al conocer el anterior acuerdo, a la Junta Municipal de Subsistencias para esta mañana a las once y media.

También será convocada, una representación del gremio de patronos horneros para fijar el precio a que ha de expenderse el pan fabricado con la harina precedente del expresado trigo intervenido.

Dicha harina se podrá hoy mismo a la venta, de modo que a partir de mañana podrá fabricarse pan con dicha harina.

El Alcalde en el bando que publique encargará a los horneros que solo van pidiendo las cantidades de harina precisa y necesarias a fin de que todas las tahonas puedan estar constantemente provistas.

Anteayer en el rápido embarcó para Barcelona el Alcalde de Palma señor Barceño Calman, acompañado del Depositario del Ayuntamiento señor Font y Peña.

El objeto del viaje, como ya adelantamos, es el de que para ultimar los detalles para la formalización del crédito para la adquisición de un edificio.

Probablemente el Alcalde estará mañana de regreso en su capital.

De las elecciones

Ayer nuestros abonados recibieron a las primeras horas de la tarde un suplemento de LA ALMUDAINA, contemplando el resultado de las elecciones en Palma y en la mayoría de los pueblos. De este modo conocieron esas noticias interesantes sin tener que aguardar el número de hoy.

Al conocerse en el Casino Conservador que los conservadores habían triunfado en Petra se redactó un expresivo mensaje, que se dirigió a los conservadores de Petra, que fué llevado a dicha villa en un automóvil por el concejal señor Corbella y algunos otros conreligionarios.

Según los datos recibidos en el Gobierno civil, en La Puebla la lucha fué inconclusa, resultando triunfantes cinco conservadores y tres liberales.

De Luchmayor se nos dice que con el resultado de las elecciones la coalición conservadora maurista continúa contando con la mayoría del Ayuntamiento.

Nos escriben de Santa Margarita:

Por haber sido anuladas las celebradas en el último biento y no haber dispuesto antes la Superioridad elecciones extraordinarias se ha procedido a las elecciones para la renovación biennial y las extraordinarias definitivas teniendo por consiguiente que elegirse doce concejales que constituyen todo el Ayuntamiento.

Los partidos liberal y conservador de esta villa en contra del partido

maurista han ido al voto en ambos colegios sancionando vencedores sus candidaturas por gran mayoría resultando elegidos seis liberales y seis conservadores quedando derrotados los ocho candidatos que presentaba el partido maurista.

En Bañola triunfaron dos conservadores, dos mauristas y un liberal.

Nos escribe nuestro correspondiente en Luca:

En Jels de una rama de los liberales don Domingo Aznar, unido con el partido liberal de esta localidad, ha sacado triunfantes dos concejales.

Los cinco restantes que han sido elegidos, pertenecen a los demás grupos políticos locales que se han coaligado en contra del señor Aznar y sus nuevos compañeros de lucha.

A las ocho y media de la noche, los miembros coaligados han celebrado una manifestación con una banda de música, que ha recorrido las principales calles de la ciudad.

El jueves próximo día 12 los partidos liberal y reformista obsequiarán con una comida íntima, que probablemente tendrá lugar en el Restaurant Perotti, a sus candidatos triunfados en las últimas elecciones municipales.

Para mañana se han formado listas que corren en poder de los Conservadores de los centros políticos citados.

Por persona que puede estar bien enterada se nos dice que la lucha en el sexto distrito por parte de los partidos liberal-conservador maurista se dio en tanta armonía que hasta por victoria los mismos candidatos se ocultaron los votos para que la elección resultara equitativa.

Prensa para vino de regular tamaño de hierro, con junta, en immejorable estado y completa, se vende a precio reducido. Informar en «Casa Anunciadora», Palacio 8.

Joven de 14 a 16 años, se necesita que sepa leer y escribir. Informar en «Casa Anunciadora».

TELEGRAMAS

De conflictos sociales y de subsistencias

Grave estado del patrono Domingo Estellas agrado

Valencia.—Continúa en el hospital gravísimo el presidente de la Asociación patronal de metalúrgicos don Domingo Estellas, víctima del atentado de la calle del duque de Almodovar. A última hora de la madrugada en vista de que aumentaba la gravedad del herido se le administraron los últimos sacramentos.

Le prestan asistencia todos los facultativos del hospital que han tomado grande interés en su curación aunque desconfían en salvarle. La policía a pesar de que trabaja activamente no ha practicado detención alguna ni ha encontrado ninguna pista.

Madrid 9 a las 14.

Los informes de Gimeno.
En el Consejo de Ministros que se celebrará mañana, el de Fomento señor Gimeno, recién llegado de Valencia, informará a sus compañeros de las impresiones que trae de Valencia, que son malas, pues allí los elementos socialistas proceden en igual forma que en Barcelona, repitiéndose los atentados sociales.

Un manifiesto

Firmado por el Comité patronal del Fomento del Trabajo Nacional y otras caudales de Barcelona, se ha publicado un manifiesto protestando de la actuación del Gobierno en aquella capital, por la impunidad de los crímenes y la actuación social, recomendando a todas las clases sociales que se asocien al acto de afirmación a favor de las autoridades, comprometiéndose los ciudadanos a no consentir se convierta Barcelona en una sede del bocheviquismo occidental.

La paz

Telegramas de Madrid

Madrid 7 a las 24

El juicio del ex Kaiser
Londres.—La «Westminster Gazette» escribe que con el rumor de que Suiza está dispuesta a constituir un tribunal para juzgar al ex Kaiser, ésta medida permite salir de la situación actual. Los alemanes tienen confianza en la justicia suiza y podría ser que en la presente día se conformaran a este procedimiento mientras estuvieran representados en el tribunal elementos franceses, italianos, y belgas.

La extracción del ex Kaiser

La Haya.—La segunda Cámara ha aprobado una resolución expresando su satisfacción por haber conatado el Gobierno negativamente a la demanda de extradición del ex Kaiser.

Telegramas de Barcelona

Barcelona 7 a las 22 30

Reclutamiento por los checoslovacos

Londres.—Un radio de I kust dice que esta plaza ha sido recuperada por los checoslovacos.

Los checos concentran fuerza en la frontera de Hungría

Zurich.—Dicen de Budapest que los checos concentran en la frontera de Hungría mucha infantería y artillería pesada.

Se ha ordenado la movilización de varias quintas.

Todas las fábricas de municiones se han puesto bajo el control inmediato del Gobierno.

Indemnicación en libertad

Biocorno.—Comunican de Revolu que el general Indemnic se halla en el consulado inglés.

Las autoridades estonianas afirman que está en libertad, pero no se le permite embarcar para Inglaterra como tiene solicitado.

revolución, habiéndose apoderado los bolcheviques del Gobierno.

Para asegurar la libertad de Koltchat

Londres.—Telegrafían de Tokio que los japoneses han tomado medidas para asegurar la libertad del almirante Koltchat.

Barcelona 9 a las 23

La campaña contra el bolchevismo

Londres.—Una nota del Ministerio de la Guerra dice que los bolchevitas han intentado varias veces avanzar el siendo rechazados por las fuerzas del general Denikine, que les han cogido 12 mil prisioneros, 9 cañones y 260 ametralladoras.

También han sido rechazados en los desfiladeros de Crimea.

En cambio, logran avanzar en dirección a Odesa.

El bolchevismo á Asia

Nueva York.—El Departamento de Guerra ha recibido un radiograma que dice que los bolchevitas aislan prisioneros de guerra y forman contingentes destinados al Turkestan para fomentar la agitación en las comarcas asiáticas.

La Alta Silesia ocupada por los aliados

Zurich.—Han sido fijados en las poblaciones de la Alta Silesia carteles en idioma alemán y polaco, anunciando la ocupación de la Alta Silesia por los aliados, advirtiendo que la población puede hacer vida normal, pero en manera alguna se tolerará ningún acto, contra las prescripciones del tratado de paz.

Firman los carteles el general Leclerc y los delegados de Inglaterra á la paz.

Política

Madrid 9 a las 14

Llega el emisario que fué á Barcelona con la contestación del general Milans del Bosch. Este manifiesto su actitud

Ha llegado el emisario que espuso al ministro de la Guerra á Barcelona para entregar una carta al general Milans del Bosch, con el fin de que se abriere de sesiones del Congreso y del Senado.

En seguida de llegar, entregó el general Villalba la contestación del Capitán general de Cataluña.

El General Villalba se trasladó á la Presidencia conferenciando con el señor Allende-Salazar, y luego fué á conferenciar con el ministro de Fomento señor Gimeno, mostrándose todos reservadísimo.

Parece que el general Milans del Bosch mantiene su actitud.

Por la tarde se celebrará consejo. Habrá de que el Gobierno se verá precisado á destituir al Capitán General de Cataluña, pero parece que en Barcelona hay ambiente extremado en favor del señor Milans del Bosch.

Parece ser que el propósito del congreso de Romanones al solicitar esta cuestión en el Congreso, ha sido para adelantarse á los acontecimientos políticos y evitar que la Corona se viera precisada á llamar á don Melquíades Álvarez, pues recela que el discurso del señor Dato sea eficaz para lograr la unión de los conservadores.

Canals y las elecciones

El Subsecretario de la Presidencia señor Canals nos ha dicho que el resultado de las elecciones en provincias ha sido satisfactorio para el Gobierno, pues ha predominado el triunfo de los elementos de orden.

El triunfo de los mauristas en Madrid

En las elecciones verificadas ayer en Madrid han obtenido un triunfo los mauristas que han logrado que sus candidatos salieran elegidos con una brillante votación.

Para solemnizar este triunfo los mauristas celebrarán un banquete, al que asistirá el señor Masma, proponiéndose un discurso político.

La lucha electoral en Bilbao y Valencia

Bilbao. La lucha electoral se reanuda mañana celebrando tribunales 4 conservadores, 2 jaimistas, 5 republicanos, 4 socialistas y 8 independentes.

Valencia.—En esta población la lucha ha sido vivida, triunfando: 13 conservadores, 1 liberal, 6 republicanos, 1 jaimista, 1 nacionalista y 3 indefinidos.

¿Crisis total?

Madrid 9 a las 24

(Urgente)

Si no se arregla el conflicto Romanones-Milans de Bosch, mañana habrá crisis total

Sabemos que los señores Allendesalazar y Bugallal se han encargado durante la noche de hacer gestiones cerca del Conde de Romanos y del Capitán general de Cataluña señor Milans del Bosch para la solución del conflicto.

Si las gestiones fracasasen, el señor Allendesalazar irá mañana á Palacio á plantear la crisis total.

Madrid 10 a las 1 30

(Urgente)

Consejo. Allende Salazar en Palacio. Nada de crisis

Terminado el Consejo de ministros celebrado en la Presidencia, el señor Allendesalazar marchó á Palacio conferenciando con el Rey y breve rato.

Al salir negó que hubiera ido á presentar la dimisión del Gobierno.

Desde Palacio marchó á su domicilio y luego al Ministerio donde se reunió nuevamente el Consejo.

Al terminar se ha telegrafiado al señor Milans del Bosch para que telegrafe eufóricamente las aclaraciones á la carta examinada en Consejo.

Mañana á las once habrá nuevo Consejo.

Madrid 7 a las 24

Aumento á los suboficiales y sargentos

El ministro de la Guerra ha dicho que el Gobierno hará lugar en los presupuestos que se discuten la cantidad necesaria para el aumento de los sueldos á los suboficiales y sargentos.

Madrid 9 a las 14

Las tarifas ferroviarias

Una comisión de ferrocarriles de la Compañía del Norte, visitó al señor Allendesalazar para anunciarle que si para primeros de Marzo no está aprobado el proyecto de tarifas ferroviarias e implantando las mejoras como consecuencia de éstas, se declarará la huelga en toda la red.

El señor Allendesalazar dijo que mañana comenzará la discusión y cree que para 1.º de Marzo estará aprobado el proyecto.

Los empleados de prisiones

También visitó al señor Allendesalazar una comisión de empleados de prisiones para pedirle que se establezca el sueldo mínimo de 3 000 pesetas.

Noticias del Extranjero

Barcelona 9 a las 23

Para aumentar los sueldos, son aumentadas las tarifas

Viena.—Habiendo los empleados del Municipio exigido aumento de sueldo, el Ayuntamiento ha acordado aumentar las tarifas de tranvías, gas y electricidad desde el 18 del actual.

COBRES PONGAL

TERCER ANIVERSARIO DE D.ª FRANCISCA CABANELLAS

DE MORRY
Que falleció el 10 de Febrero de 1917.

La familia participa á sus amigos que todas las misas que se dirán hoy martes, de siete á doce inclusive, en la capilla de San José, de la Catedral Basílica, serán aplicadas en sufragio de su alma.

El Ilmo. Sr. Obispo ha concedido 50 días de indulgencias por cada misa o comunión o rosario que se ofrezca en sufragio de su alma.

Cine 'Asistencia Palmesana,

A las cinco tarde Expléndido programa
La Comedia desde mi palco

por la bella y eminente artista MARIA CORWING y los episodios 14 y 15 últimos de la color serie
EL JINETE ENMASCARADO

Jueves: ESTRENO de la extraordinaria cinta marca Vitagraph 'FINAL DE UNA JORNADA', interpretación de la artista Corinne Griffith.

Sociedad IBERIA

(RONDA PONIENTE, 106)
HOY Gran Baile de Máscaras
A las diez de la noche

5 radicales, 2 de la «Unión Monárquica Nacional», 2 independentes, 2 jaimistas y 1 de la «Federación Monárquica Autonomista».

Los tres últimos luchaban apoyados por la «Liga».

Todos los candidatos que presentaba la «Liga» han triunfado.

La nota dominante de esta elección es el desastre del partido radical, que pierde susirios, que fueron hasta ahora incondicionales suyos.

Este desastre permitió que en dos distritos obtuvieran los lugares de honor los candidatos de la «Unión Monárquica Nacional».

En conjunto, obtuvieron: la «Liga» Regionalista 25 000 votos; los radicales 16 000; la «Unión Monárquica Nacional» 5 800; el partido republicano casián 4 600.

El futuro Ayuntamiento consistirá de 26 concejales de la «Liga», 3 jaimistas, 1 de la Federación Monárquica y 2 independentes. Todos estos votarán con la «Liga».

Con ellos forman el Ayuntamiento 15 radicales, 1 nacionalista y 1 republicano.

La elección transcurrió sin otro incidente que la ruptura de la urna en una de las secciones de San Andrés de Palomar, donde mañana se repetirá la elección, que no puede alterar el resultado.

En Badalona y Tarrasa. Dice Maestre

Las elecciones en la provincia se han celebrado también en completo orden.

En bastantes puntos triunfa la «Liga Regionalista», siendo los más notables Badalona, que hasta ahora estuvo en manos de las izquierdas, y Tarrasa, donde han sido derrotados los amigos de don Alfonso Sala, Presidente de la Unión Monárquica.

El Gobernador señor Maestre ha dicho que está satisfecho del resultado por demostrar una marcada reacción en el cuerpo electoral; no en cuanto al aspecto público que no le incumba juzgar, pues no ha venido a hacer política, sino en el aspecto social; y que también está satisfecho del orden que ha reinado.

La normalidad en el trabajo se ha restablecido

Hoy puede decirse que se ha entrado en la normalidad del trabajo, pues han funcionado todas las fábricas, talleres y obras de todos los ramos y solo quedan algunas cerradas, ya sea por falta de primeras materias, ya por reparaciones en la maquinaria.

En la provincia reina también normalidad.

Un conflicto en Granollers

En Granollers se ha presentado un conflicto, pues habiendo los patronos y obreros de todos los ramos llegado a un convenio para reanudar el trabajo, la Federación Patronal no aprueba los convenios y prohíbe que se reanude de aquel.

El señor Maestre ha declarado que defenderá la libertad de los patronos y obreros a convenirse, como estimen conveniente.

BUXAREU

De Mahón

Mahón 9 a las 10

Las elecciones

Las elecciones municipales se han celebrado con perfecta quietud.

Han sido triunfantes seis republicanos, tres monárquicos y un socialista.

Esta es la primera lucha electoral en que republicanos y socialistas no iban conligados.

RIPOLL

CINE MODERNO

HOY A LAS 5 Y MEDIA
Éxito de la 2ª jornada de

El guante rojo
por MARIA VALCAMP y de la Norte-americana

Despacio que hay peligro

Jueves: ADIOS JUVENTUD por MARIA JACOBINI.

ISLEÑA MARITIMA

Viaje á Barcelona

Hoy martes, saldrá el vapor MALLOCA en viaje extraordinario, á las ocho y media. Admitirá carga y pasaje.

Pérdida El domingo se dejó olvidado en un banco de la Catedral, un manuscrito. Se gratificará su devolución á la «Casa Anunciadora», Palacio S.

Precisan varias jóvenes de 14 á 15 años que sepan reproducir dibujos Barón «Casa Anunciadora».

Platas viejas

Pago precios de adiosos. Los duros se venden á 4 85 pts. uno. Impuliz dos. Fabrica de monederos de plata de Fabia Taronji, calle de San Miguel, n.º 214.

Camarero ó criado, se desea para servir en Restaurant. Razón «Casa Anunciadora, Palacio».

PHILIPS 'ARGA' TIPO 1/2 WATIO

RENUOVE USTED SUS LÁMPARAS
POR MODERNAS

PHILIPS "ARGA" LLENAS DE GAS ARGÓN

Y tendrá usted su casa alumbrada con doble luz, más blanca y brillante y a mitad de coste

25 y 32 BUJIAS
PESETAS 3'50

EN TODAS PARTES



PHILIPS ARGA
Tipo 1/2 Watt

Las lámparas de filamento ya no le convienen porque gastan un 50 por 100 más y tienen una luz amarilla. Haga Vd. una prueba con la PHILIPS ARGA y se convencerá Vd. de ello. De venta en todos los buenos establecimientos y centrales eléctricas. Al por mayor ADOLFO HIELSCHER, Almacén de material eléctrico, Barcelona, Mallorca, 198.



Rumatismos
Piedra
Gota

Lumbago
Cálculos
Ciática

Si tiene turbia la orina,

cargada, maloliente, algo teñida de rojo, si la orina forma un sedimento de polvillo cristalino, de arenilla fina, á veces hasta con piedrecillas, puede afirmarse que su estado depende de la diátesis úrica. Como el éxito de su tratamiento depende ante todo del régimen, habrá que poner atención para escoger su agua mineral, pues su elección es importantísima. El agua mineral más recomendada por sus propiedades curativas, es la que se prepara uno mismo con los

LITHINÉS del D^r GUSTIN

Elimina rápidamente el ácido úrico, lava los riñones, hace abundante y limpia la orina, descongiona los órganos, opera una verdadera limpieza en los riñones, arrastra así las impurezas del organismo y previene contra muchas dolorosas dolencias del artrismo.

Gota, Piedra, Reumatismos, Lumbago, Ciática, Cálculos del Hígado, de los Riñones y de la Vejiga.

1'50 Peseta
la
caja

Los Lithinés del D^r Gustin son un seguro y eficaz remedio contra el artrismo. Basta disolver en un litro de agua un paquete de Lithinés del D^r Gustin para obtener un agua deliciosa, hipotónico gástrico y salina, que se mezcla á todas las bebidas.

12 paquetes dan 12
litros de agua mineral



Distribución única para España: DALMAU OLIVERES, 14 Paseo de la Industria, BARCELONA y en todas las buenas farmacias y almacenes.

Linea Pinillos

Vapores directos de este puerto para el de las Antillas Para San Juan de Puerto Rico, Santiago de Cuba y Habana saldrá de este puerto el día 21 de Febrero, el vapor

CADIZ

admitiendo carga y pasaje de cámara para dichos puntos. —NOTA.—El vapor saldrá fijamente el día 21 y la carga previamente comprometida se recibirá en lanchas, los días 16, 18 y 19.

Prestan estos servicios magníficos vapores de gran marcha, con espaciosa cámara de primera y segunda clase instaladas sobre cubierta. Camarotes de lujo y de preferencia. El pasaje de tercera se aloja en amplios departamentos. Alumbrado eléctrico, Telegrafo Marconi.

Para informes dirigirse al representante en Palma DON GABRIEL MULET, Marina, 6

¿Tiene V. Sabañones?

(SEDAS)

Pues compre

EL TOPICO H

Que los cura radicalmente en un día.

De venta en el «Centro Farmacéutico», PALMA.



Hojas-Gillette

Importación directa

Casa Codina, Unión, 8, Palma

Hay para vender

Unas 8 fincas rústicas desde 30 á 1000 cuarteradas, algunas de cañerías. Varios huertos. Algunas fincas urbanas señoriales.

Para informes Arco de la Merced, 15, 1.º

Motores "REX,"

á combustibles líquidos, para industrias y agricultura. Instalaciones completas de riego, hay más de 25 que funcionan desde 4 años. Presupuestos y detalles A. Salom Morla, 10, (Son Español).

Huespedes se desean á comer y cenar. Precios módicos. Informes Pelaires, 82

COLOCACION

Se ofrece á señorita que tenga buena letra. Ganará enseguida. Informes Empresa Soler.

CLINICOS

Fogetas 4 uno DE BAÑO DE PARED PARA ESTUFAS PARA CALDERAS Para Laboratorios

En venta

Casa CODINA

C. Unión, 8.—Palma

TERMOMETROS

Agentes activos

con buena comisión se necesitan en la Fábrica de Perfumería

"Productos Vaquer S. A."

Presentarse de 3 á 4 tarde. Bonanova, 59. CEBRENO.

Plantel de algarrobos y granados

de Antonio Jaime, La Soledad (S'Hort d'es Ca), calle de Soledad, núm. 14. Informes calle Caridad, núm. 5, en dicho caserío.

Para una familia

que cree residir en París hasta el mes de Julio próximo, se desea una cocinera, que además de la cocina quisiera ayudar al servicio de la casa. Se le dará pasaje gratis de ida y vuelta. Para más informes sea Jaime, n.º 8 pral.

UNA GANGA

Se vende un magnífico depósito para aceite en buen estado. Razón Fábrica, 83, arrabal, Santa Catalina.

Se vende una prensa para la fabricación de fideos y otras pastas, en muy buen estado. Darán razón en la casa núm. 14, de la calle de los Angeles, en Inca.

Atención Compra-venta de botellas y garratons azados. Frascuñería de todas clases. También se venden botellas de marfil y pasta y accesorios para billar. Calle Soledad, 19, Taberna de Gas Oliver.

Desear vender Motor Eléctrico de 15 HP. corriente alterna, casi nuevo. Para informes Don Jaime Vaquer, calle Juaverd, n.º 34, Felanitx.

Automóviles de alquiler

Nuevos, de primeras marcas y altas calidades que nunca tienen pana pa a turismo, bodas y noviazgos, seguros y manejados por Chauffeurs examinados con título PRBECIOS ECONOMICOS GARAGE DEPORTIVO. Calle de la Beata Catalina, (Antas SANTA MAGDALENA, 23), Cerca la Rambla y tras el Convento de Santa Magdalena. Filtros y reguladores sistema C. C.

ÚLCERAS VARICOSAS

Antiguas de 8 años curadas en 1 mes.



Desde las primeras semanas de tratamiento desaparecen el aspecto congestionado de la piel, los picores y el hormigueo, los cuales ceden su puesto á un verdadero bienestar. Y como la supuración se habrá detenido, las llagas pierden su carácter repugnante, coagulando por cerrar se sin dejar la menor huella. Hasta las úlceras más antiguas y rebeldes no pueden resistir al

Depurativo Richelet

Infalible para la curación rápida de EXEMAS, EMPEINES, HERPES, SORIASIS, CAPARROSAS, IMPÉTIGOS, GA LIOS, ENFERMEDADES DE LA PIEL, ÚLCERAS, FLEBITIS, MANIFESTACIONES SIFILITICAS

El tratamiento Richelet se encuentra en todas las buenas Farmacias. A los viajeros acompaña siempre un folleto ilustrado. Laboratorio Richelet, de Solón, 6, rue de Valenciennes, Bruselas (Francia).



Si te pica un mosquito, has de rascarte; si te pica una hembra has de casarte. Usando PECA CURA, las hembra es hermosa y es por lo tanto más peligrosa.

Jabón 1'50; Crema 2'40; Polvos 2'40; Agua Cutánea 5'50; Agua de Colonia 3'50, 5'50, 9 y 15 pesetas según frasco; Loción para el pelo, 4'50, 6'50 y 20 pesetas, según frasco.

Últimas creaciones

PRODUCTOS SERIE IDEAL

ACACIA, Mimosa, GINESTA, Rosa de Jericó, ADMIRABLE Matinal, CHIPRE, Recio Flor, ROSA, Vértigo, GLAVEL, Muguet, VIOLETA, Jazmín.

Jabón 3, Polvos 4, Loción 4 50 y 20 pesetas según frasco, Esencia para el pañuelo 18 pesetas frasco con estuche.

CORTES HERMANOS—Sarriá—(Barcelona)

TINTURA

LA MEJOR AGUA

para teñir el cabello

MORA

PROGRESIVA

de castaño ó negro

LA TINTURA MORA es la reina de las Tinturas. LA TINTURA MORA no daña ni ensucia. LA TINTURA MORA permite rizar el cabello. LA TINTURA MORA no contiene nitrato de plata. LA TINTURA MORA es la que la prueba la adopta. LA TINTURA MORA es la de más sencilla aplicación. LA TINTURA MORA puede aplicarse sin lavar el cabello.

JUGO DE ORO

prodigiosa agua puramente vegetal para teñir de RUBIO el cabello blanco y conservarlo como en su edad más juvenil. JUGO DE ORO no daña, al contrario, su uso vigoriza, tonifica y perfuma el cabello, se recomienda á todas las PERSONAS RUBIAS.

De venta: Palma de Mallorca CENTRO FARMACEUTICO y principales Perfumerías y Droguerías de España;

SIERRA SINFIN

Para aserrar maderas

Se vende una en perfecto estado. Informar «Casa Anunciadora», Palacio, 8.

Estantería

Se desean vender dos, una de zapatería y otra de mercadería y otros utensilios de dichos ramos. Razón «Casa Anunciadora», Palacio, 8.